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Pacuer cTOMMOCTH ILIATHOH o0pa3oBaTedbHOi VCIVIH _ «Peyesuuoky,

Ha nepuod ¢ 01.10.2025 no 31.05.2026.

MBAOY «demckuii cao Ne2 10y

HudopMmanus 0 neHax Ha IVIATHBIE YCIYTH

Ne HanmenoBaHne yciiyru Ilena 3a oaHo 3auaTHe (pyod)
1 «Peueeuuory 600,00
HUTOI'O 600,00

PacueT neHbl Ha OKa3aHHe IUVIATHOH yCayru

No HagmenoBanue crateii pacxo/10B CymMa pacxo/0B 3a OJHO
n/n 3aHsTHE (PYO)

1 Pacxozbl Ha OMJIaTy Tpy/da OCHOBHOI'O IIEPCOHAJIA 514,68

3 Hakitagable pacxo/sl o

1 Hroro pacxoaos 572,01

5 Penrtabensnocts (4,8935%) 27,99

6 CTOHMOCTB IUIATHOH YCJIYTH BCEro 600,00

[Lnowmans kabunera — 19,5 M2
B Mecsi npoBoauTCs 8 3aHATHH

ITnanoBoe xonuuecTBO neteit — 30 yenosek (6 rpynn*S yen*8 ak.u B Mecsin)




1.11psaMble pacxoanl:

Pacuer pacxoos Ha onuiaTy TpyJa 0CHOBHOIO MepcoHAA:
3apadoTHas wiara neaarora:

13873,00+13873.00%(0.15 kar+0.1006pa3+0.20cuen+0,15cram)=22196,80 pvo.
22196,80*1,15p.x=25526,32 py6.

25526.32 /29.3*56/8mec= 6098.44 pyO. (OTHVCKHLIE)

25526,32 +6098.44 =31624.76 py0. (J10:DK. OKJIQJL ¢ YHETOM OTHYCKHBIX)
31624.76 /801 =395.30 py0. (croumocte [-ro 3adstitus)

B mecai ¢ 1 pedenkom npoBoanTes 8 3aisaTHi.

Hroro: 395,30 *8 = 3162.40 pyo6.

Paexoan pa erpaxossie B3Hocsl 30,2%

3162.40 *30.2% = 955.04 pyo6.

3162.40 +955,04 =4117.44 pyb.

HTOI'O pacxoast na onary Tpyaa neaarora 4117,44 pyo.

2. Hakjaaauble pacxoabl:

1.PacueTr pacxoJ0B Ha OILIATY Tpy/Ja:
JomxHocT | BeimonHaemas Cpennuif nOMKHOCTHOH OKJIal B Mecsaunsiii | Hopma Pacxonel Ha
b pabora MeCALL, BKIFOYas HAYHCISHHA Ha toxn BpeMeHH oIuIaTy Tpyna
BBITLIATEI MO OT1aTe Tpyaa (py0.) paGodero Ha nepcoHana
BPEMEHH OKazaHHe (py0)
(MuR) MIaTHOM
YCITYTH
1 2 3 4 5 6
3aBeayi0 | - 3aK/IOMEHHE 3apniara: 40 u/Hen*4 | 37 mun 240,15
LM J0TOBOpa ¢ (21449,00+21449,000kn*(0,15kaT+0, | HEmL.*60 (B T.u.
TpernoaaBaTenem; 20cnen+0,05¢crax+0,15cn.u MuHE=9600 CTP.B3HOCKI)
-3aKJTIOUeHIe Hamp)*1,15p/k= 38232,84 pyo.
JOTOBOPOB C OTnyckHbIe:
POAUTENAMH; 38232,84/29,3*591H./8mec.= 9623,45
-KOHTPOJIb pyo.
o0pazoparelbHOH Hroro ¢ yuerom eTpax.B3HOCOB!
JIeATEIbHOCTH. (38232,84+9623,45)+30,2%=
62308,89 py6.
Crapmmii | -cornacopanue 3apnnara: 36 u/nen*4 | 29 MuH 107,97
BOCIIMTATE | NPOrPaMMBl (13873,00+13873,000kn*(0,10kar+0, | Hen.*60 (B T.H.
b JIOTIONH. YCITyTH; 1006p+ 0,05¢cTax)*1,15p/k = MuUH=8640 CTp.B3HOCHI)
-NpoBEpPKa H 19942.44 pyﬁ_
YTBEpHkKAEHHE OTnyckHble:
[U1aHa 3aHATHH Ha 19942,44/29,3*561H./8Mec.= 4764,41
MecHL; pyo.
-KOHTpPOJIb Hroro ¢ yyeTroM eTpax.B3HOCOB!
o0pazopaTelbHOH (19942,44 +4764,41)+30,2% =
JesTeIbHOCTH. 32168,32 py0.
I'naBHbIil | -06paboTka Tabend; | 3apmaara: 40 u/men*4 | 25MuH 106,53
Oyxrantep | -Hauucnenue ratel | (19304,00+19304,000x1*(0,1006p+ Hex.*60 (B T.4.
3a 0,15ctax)*1,15p/x =27749,50 MHH=9600 CTP.B3HOCHI)
JOTIOJHUTETLHY ) OTnycKHbIE:
YCIyTYy, 27749,50/29,3*3 1 nn/8mec. =3669,94
- HA4YHCJIEHHE Hrtoro ¢ yyerom e¢Tpax.B3HOCOB: |
3ap.miathbl 3a (27749,50+3669,94)+30,2% =
JIONOJTHUTELHY IO 40908,11
YCIIyTY;
-y4eT MoCTyIl.
OTILTaThI.

HUTOI'O pacxoao Ha oniaty Tpyaa — 454,65 py6.




2.Hajor Ha HMYIIECTBO

Ha 2025t yreepixkaeno accurnopanuii 109550,00 py®. B ro, miomniaas IeTCKOTO caga paBHa
2589,1 m2.

109550,00 /12 mec./2589,1 M2=3,53 py0. ctouMOCTh 1 KB. M B MeCHIL.
244qaca*30aueii=720u

8 ak. yac/mec., miomaas noMemenus 19,5 m2

3,53*19,5mM2/720*84ac=0,76 pyo0.

0,76/5 uen=0,15 pyé.

3.KoMMVHaJIbHBIE YCIVIH

Ha 2025 rox yreepkneno accursoBanuii 2640025,00py6iieli B roz, miomaas IeTCKOTO caaa
paBHa 2589,1m2 :

2640025,00 py6. / 12 mec. / 2589,1 M2 = 84,97 py6. crout 1 M2. B Mecs1L.

24 yaca*30 nuei=720u

84,97*19,5m2/720*8uac=18.41 py6.

18,41/5 yen=3,68 pyo.

4.Pacyer cyMMbI HAMHC/IEHHOH aMOPTH3AHH

banancosas ctoumocts 31auus 9138143,79 Hopma nznoca 1,2%, (B rox) miomans 2589,1m2
9138143,79*1,2%/12/2589,1= 3,53 py6.

24yaca*30queii=720u

3,53*19,5xB.M/720*84ac=0,76 py6.

0,76/5 uen=0,15 py6.

HTOI'O HAKJIAJTHBIE PACXO/bI: 458,63 pyé.

Ne H n Cymma pacxozioB 3a CyMmma pacxo/oB 3a
AMMEHOBAHHE CTATEH pacxonoa
n/n yeayry B Mecsil (py6) 0z1HO 3aHATHe (py6)
1 Pacxoze! Ha oniaty Tpyia OCHOBHOTO 4117.44 514,68
[epcoHaIa
2 | Haknanuble pacxoasl 458,63 57,33
3 | Hroro pacxonos 4576,07 572,01
4 | Pentabenpnocts (4,8935%) 223,93 27,99
5 Cmoumocmos nAGMHOIL yCay2u 6cezo 4800,00 600,00
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